
 

 

 

 2017/  04/ 11م : يو                                                    ثانوية : عيسى زريمش )حمام دباغ(  
 ةالمدة : ساع                                                           تقني رياضي لثةالمستوى : الثا

 في مادة  الرياضيات  الثالثالثلاثي فرض 
 

 : الأسئلة  

نعتبر المتتاليتين      nu و nv   المعرفتان من اجل كل عدد طبيعي غير معدومn :بـ 
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استنتج اتجاه تغير المتتالية *ب       nv. 
بين أن المتتالية ( *4    nv نرمز بـ،  متقاربة إلى نهاية المتتالية nvلا نريد حساب(.) 

ما هي نهاية المتتالية *        nu؟ 

 الهــــــــــــــــدية:                                           
                   التالية : حل في مجموعة الأعداد المركبة المعادلة ذات المجهولأ* ( 1   

                22 2 4 8 0z i z z      
 ب* أكتب الحلول على الشكل الأسي.      

2تهاحقلا ة. نعتبر النقط المتعامد و المتجانسفي المستوي المزود بالمعلم ( 2   2i   
وزاويته  Aالنقطةالذي مركزه  Rأكتب العبارة المركبة للدوران **     
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  قني رياض يت 3 –تصحيح الفرض للثلاثي الثالث   

نعتبر المتتاليتين : المسألة  nu و nv  من اجل المعرفتان
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 : الهدية                          

المركبة المعادلة ذات حل في مجموعة الأعداد ن( أ* 1
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